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KBaHTOBOTO YHCJA n ukeyo [ MOXKeT NPUHHMATh n 3HaueHufi [ =
=0, 1, ..., n—1, a KaknoMy 3uauenuio ! coorBerctByer 2[ 4 1
sHauende m. OTciofa ciexyeT, YTO 3alaHHOMY 3HAUYEHHIO 3HePruH
E,, 1. e. 3aJJaHHOMY 3HaYeHHIO 1, COOTBETCTBYeT

n—1

120(21+ D=1434+5+ ... +n—1)=n?
pasiuyHbBIX COGCTBeHHBIX (yHKuui. Takum o6pasoM, KaxkAblil ypo-
BeHb SHePTHH HMeeT BBIPOKJEeHHe KPaTHOCTH 2,

Hafigenublit HaMH MHCKPETHBEIH CHEKTP OTPHLUATENBHBIX COOCT-
BEHHBLIX 3HaYeHuil sneprun E, COCTOHT M3 OGECKOHEYHOTO MHOXKecTBa
qyHcel ¢ TOYKOH CTYIIEeHHS B HyJe.

Bropofi ornnunTesnbHON wepTOfi paccMarpHBaeMoil 3amauH Jis
ypaBHenus lllpenunrepa sBnsieTcsi HaJHUYHe HENPEPHIBHOTO CHeKTpa
NOJIOKHUTENbUBIX COGCTBEHHBIX 3HauyeHHA (BCSIKOe IOJIOXKHTEIbHOE
yucno E gBnsiercss cOGCIBeHHBIM 3HayeHHeM YypaBHeHhus (23)).
B sTOM Cilyuae JIEKTPOH yKe He CBS3aH C SIPOM, HO BCE €lle Ha-
XOIUTCHA B ero noJse (MOHM3MPOBaHHBI atoM Bopopoza). Ha moka-
3arefbCTBEe CYIECTBOBAHHS CIVIOHIHOTO cleKTpa Mbl He OCTaHaB-
JuBaeMcsl, OTChUIasi YyHTaTeds K CHel{Ha/bHOfl JsnTepartype1).

YACTDH IV
$OPMYJIbI, TABJIIHIBI U I'PA®PHKH

Huxe npuBopsiTess Tabiuiibl HEKOTOPHIX CIIeIHaJbHBIX (QYHKIHH,
¢ KOTOPLIMH MBI BCTPeYaJHCh HPH PelICHHH KPaeBblX 3ajay MaTe-
MaTtuueckoii ¢uauku. Tabauubl CONPOBOXKAAKTCH IepevyHeM [po-
cTefilINX CBOHCTB cnelHaJbHbiX (YHKUHT.

1. OcHoBHBIe CBOICTBA cenMaNbHBIX DYHKIM

1. Uuterpasn omu60K
1. Uurerpan omu6oK:

z

D)= —l—/%?—— J‘ e~%da.
8

2. PasjnoxeHue NnpH MalbliX 2:
2 23 25
Q)= _(z—- —-)
) Vx i3 T s
3. Acumnrornueckasi ¢opMyJia npH CONBIIHX 2:

1 7 1 3.4 4.5.6
D@R)=1l ——= — 4+ + .
) Va = (1 (22 (22)*  (22) " )

) Cm., nanpumep, B. A. ® ok, Hauana keantopoft Mexamnku, 1932; Kypanur
u 'uab6eprt, Meropn MatemaTHueckoft usuxm, T. I, Focrexuspar, 1951, ra. V.




Y4, 1V] ©OPMVYJIbl, TABJIMIIBl 1 TPAOHKH 719

2. HlunuEApHUYeCKHEe QYHKUHH
Psanet AcumnrotHyeckue GOpMyJH
1. dyukuun Becceas
1
Le=(3) Tarm—

2. Oyukuuu HeiliMana
No@=2 1) (in% +0)+ | Mo =)/ L sin(x —Z) + ...
F(E '

14

(C =10,577215664901532 ecThb
HoCTO stHHasi Dfiyiepa)

Ny()=—-2+ Ny (x) =
+—f;],(x)(ln§-+€)+ ;(—)l/*— cos x———)—l-....
No@)=—~(2Y (a—1)1 +- ... g
®) ”(gz’g l()n + "’]/—sm x——-—T)+...

3. QOyskuuy Xankens
O (W) =10+ iV, (), (B ) =/ 2 R e I
HO ()= ()= iNa () |BO () =)/ Z O3 4

4. OyHKUHMH MHHMOTO apryMeHTa

I, ()= (=" L, (ix)= L=y s et ..
x\" 1
=(5) TeFt - _
Ko(x)="3 iHY (ix) = K=Y Zest ...

—(ln%+C)Io(x)+(%)2+...
Ki=—2H =14 ... |k@=) &t ...
Kn(x)=%el7"lf£”(ix)= Kn(x)z]/%- e+ ...

(h— 1)t 2\
="r'l2—)—(—) + ...

X
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5. PekyppeHTHble (OpPMYJIBL:
02, (] = 22y (), ] 2 | = i)
dx dx

r
xV xV

Zort W)+ Zy () =22 Z, (),

rie Z,(x) —mofas uuAHHIApHYeCKAass (YHKUHA BeilleCTBEeHHOro
aprymeHra.
YacTHble ClyyaH:

L)=—150) [Lxde=1—1),

X

;—x [xd (x)] = xJ (%), J xJy(x) dx = xJ; (x).

0
Ilns GyHKUHA MHHMOINO apryMeHra:

Lt () = Lot @ =21, (1), Kyt (1) — Kyt () =— 22 K, (1),

d d
L () + [ (x)=2 dr I,(x), Ky— (x)+Kys1 (x)=—2a—; K, (x),
Lix)=1(x), Kj(x)=—K;().
6. Onpenenntens BpouCkoro nns UHJIHHAPHYECKHX (yHKUH:

JV(X)N(,(X) - NV(X)J(;(X)=T_L?}-,
HY (x) HY () — H (x) HY (1) = — 2L

I () K% (1) — K () B () = — .

7. VlaTerpansuuie QOpMYJIbL
I

Jn (X) — ,217 J e—ixsinQ+ing d(]) —

-—JT

It

14
— (';‘nl)n f eixcosQtin® do= _%n— I[ eixcos® cng ne dq),
-1 0

L2 1 . .
H(v )(x)=__E J e—ixsin@+ive d(p,
Cr2
rie KOHTypw wuHTerpHpoBanus C; um C, n3o6paxeHn Ha pHC. 96;

K,(x)=— 1 fe—-xch§—v§ dt.

)

oo
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8. OYHKUHH TIOJYUEJIOro NOPSfKa:

Jy, (x) = ]/ —T%:- sin x,
Joy ()= 1/-—&2? COS X,

Jy, (%) = ]/—n?:v— ( Siz X cos x) ,

2 cos X .
J_S/,(X)= rry (——-x_—SIHX),

Ny, (6) = (— 1"V T _py, (%),

3. lTonunomu Jlexaunpa
1. Ilpoussonsiiast PyHKuHA:

1
Vitoi—20x

Y 0P, 0<p<l, —1<x<L.

n==0
2. Pexyppenthas ¢opmyaa:
n+-DP, () —x@n-1)P,(x) 4 nP,_;(x)=0.
3. ®opmyna Poppwura:
Po(X) = 2 [(62 — 1)°].
4. YpaBHeHuHe NOJHHOMOB JlexxaHppa:
4. [a —x2)%] +n(n-+1)y=0.

5. Hurterpasbuas dopmyJa:

2n i
P,Ax):%f(x—l— iVT=x cosq)'dep, —1<<x<]I.
0

6. Kpagpar HOpMBI: ,

+
1Pf= [ Phwhdr =52
~1

Pa)=1, Pi()=2x Py()=5(2—1),

Py(x)=5 (23 —3x),  Py(x) = (35x* — 30424 3).
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4. IpucoennHeHHbe QYHKLHH

1. YpasHeHHe npHCOeIHHEHHHIX (GYHKLHH:

-2 2] +(ren+ 1 —125)y=0.

PP () =(1— %" = Pa(%).

3.

+1

m 2 !
PP = [ (P d =y (2T
5. TlonunroMu YebhmeBa—DpMHTA

1. IMpoussogsitiast GyHKuHSA:

et =Y H, (n) 2

n=0
2. Pexyppentusie ¢opMyn:
Hy(x)=2nHp1(x), Hnt1(x) —2xH,(x) 4 2nHp—1 (x) =0.

3. duddepennunanbuan Qopmyna:

n
Hy(x)=(—1)"e” -2 &7
IHalt= [ Hi(m)e ™ dx=2"n1 V.

6. [Toaunomu Yebumena—Jlareppa

1. IMpousBonsimas QyHKIHS:

xi

- ol
eth = 2 L, ()C) ",

n=0

[

. Auddepennnanbias ¢opmyaa:

—_ ! X dn —X ¢l
L,,(x)——Tle W(e x).

3.
I Ln(x)IF=1.



